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Popma onenoynoro JIHCTA

Hara nposenenus IPOBEpKH: 2670/ 40235
Munnuarusyas I'pyrina, mpoBoguBIIas IIpOBepKy:
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Umeercs nu B OpraHH3allid MeHFO?
A) nma, mis Bcex BOSPAaCTHBIX rpynn u pexmmon yHKIHORMpOBaHKY
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O6Hapy>anaJm05 JIX B [IOMCUICHHUAX JUIA IPUEMa ITUIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI U CJICIbI

VX XKH3HENEeATEIbHOCTH?
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Co3naHs! 11 YCJIOBUSA VIS coOJIIoieHUs JETHMHU IIpaBHJI JINYHOH I'MTHEeHBI?

A) na
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BhISABIISUTHCE JIH 3aMeYaHHst K COOJTIONCHUIO IE€ThMH MIPABUIT JIHYHOM T'HTHEHBI?
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Mmenu nu $axThl BELIAYM AETSIM OCTHIBIIEH UM ?

A) Het
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